
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

2. NEDĚLE POSTNÍ ‐ 20. března 2011 
Mé srdce k tobě mluví, má tvář tě hledá: Hospodine, hledám tvou tvář. 

Neskrývej svou tvář přede mnou. 
1. čt. Gn 12, 1-4a * Povolání Abraháma, praotce Božího lidu. 
Žalm 33 * Ať spočine na nás, Hospodine, tvé milosrdenství. 
2. čt. 2 Tim 1, 8b-10* Bůh nás volá a osvěcuje. 
Evang: Mt 17, 1- 9 * Ježíšova tvář zazářila jako slunce. Pasáž o proměnění Páně je třeba 
vidět ve světle předcházejících veršů, kde Ježíš postupně přivádí učedníky k hlubšímu 
poznání tajemství své osoby: on je Mesiáš, Syn živého Boha, který zakusí utrpení, smrt a 
nakonec slávu vzkříšení, jež má posílit učedníky v následování Krista i v jeho utrpení. 
Pozdější utrpení nemá přivést k zpochybňování Ježíšových slov, ke ztrátě víry v jeho 
oslavení. Proto jsou na hoře pobízeni Otcovým hlasem, aby poslouchali „milovaného Syna“ 
a přijali s vírou, že Kristus bude Mesiášem trpícím, ale zároveň vzkříšeným a oslaveným. 

BOHOSLUŽBY OD  20. DO 27. BŘEZNA  2011 
neděle 20. března 
2. neděle postní 
adorační neděle 

sbírka na opravy 
poděkování za 

pokřtěné v březnu 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 
Pačlavice 
Prasklice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 
13:30 
14:00 
15:00 

mše sv. 
mše sv. 
na poděkování Bohu, za dar života, zdraví a víry 
adorace a svátostné požehnání - četba Písma sv. 
adorace a svátostné požehnání - četba Písma sv. 
společné ukončení adorace - sedm slov na kříži 

pondělí  21. března Morkovice 7:00 za + Emanuela Štěpánka, manželku, syna a d.v.o. 
úterý  22. března Pačlavice 17:30 mše sv. 
středa  23. března Morkovice 7:00 za + Bedřicha a Františku Churé a ž. rod. ( 371) 
čtvrtek  24. března Morkovice 18:00 adorace do 19:00 
pátek  25. března 

Sl. Zvěstování Páně 
Prasklice 
Morkovice 

17:00 
18:00 

mše sv. za manžele s obnovou manželských slibů 
mše sv. za manžele s obnovou manželských slibů 

sobota  26. března Morkovice 7:30 mše sv. - triduum matek 
neděle 27. března 
3. neděle postní 

 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

mše sv. 
mše sv. 
za + rodiče Hájkovy, živou a + rodinu 

POSTNÍ ADORACE - rozjímání sedmi Kristových slov na kříži v neděli 20. března. 
V 13:30 Pačlavice, 14:00 Prasklice a v 15:00 Morkovice. Adorace je místo křížové cesty. 
Kéž je účast větší než minulou neděli! Někteří z vás ještě postní dobu  asi nezaregistrovali a 
výzva církve k pokání a obrácení se zase týká těch druhých. Zamyslete se nad sebou! 
Modlitební triduum matek 25. - 27. 3. 2011  je Boží pozvání ke společné modlitbě pro 
všechny matky z farnosti. Modlitba tridua začne v pátek při mši sv. ze Slavnosti 
Zvěstování Páně obnovou manželských slibů a kající adorací. V sobotu v 7:30 
v Morkovicích mše sv. a prosby za odpuštění těm kdo ubližují našim dětem, v ostatních 
farnostech modlitba růžence. V neděli povedou ve všech farnostech matky KC. Pro matky 
a jejich děti je to čas milosti. Kéž se vás zapojí ve všech farnostech co nejvíc. 

Konkrétní kroky, staletími osvědčené prostředky na cestě obrácení:  
Modlitba, Půst, Almužna - pokračování 

Smíření. * Připravuj se na smíření v myšlenkách. Smíření není především něco, co musí 
být protrpěno, ale něco, co musí být slaveno. Smíření s Bohem a s bližním je pramenem 
radosti. * Účastni se na slavení smíření: především při bohoslužbě pokání a ve svátosti 
smíření. * Nech v sobě působit smíření, které ti bylo dáno. * Sám nabízej smíření: učiň první 
krok k novému společnému začátku - objevuj v druhém to dobré - vzpomeň na to vše 
společné pěkné. Smíření je postoj, který nás orientuje na Boha. Zakusit smíření znamená 
vyměnit zlo za spásu. Ježíšova výzva k obrácení míří především k obrácení srdce, k 
vnitřnímu pokání. Bez něho zůstávají všechny skutky neplodné a lživé. "Stůjte na cestách a 
vyhlížejte, ptejte se, která je dobrá, po ní se vydejte a vaše duše naleznou klid." (Jer 6,16) 
Křížové cesty jsou každou neděli v 13:30 v Pačlavicích, v 14:00 v Prasklicích a v 15:00 
v Morkovicích.. Vedení KC * 27.3.  modlitby matek - triduum * 3. 4. ministranti a schola * 
10.4. farní rada * 17.4. mládež * 22.4. Velký pátek - ve 12:00 KC všech farností na Křéby.  
Příprava na biřmování je dnes v neděli v 16:00 pro ty kdo nebyli v pátek. V pátek 25.3. 
od 19:30 a v neděli 26. 3. od 16:00 na faře v Morkovicích. 
Čteme Písmo sv. zapoj se do společné četby v době postní, každý den jednu kapitolu 
z evangelia sv. Jana a potom Knihu Zjevení. Společně čteme v neděli po křížové cestě. 
SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ, je svátkem vtěleného 
Slova, ale i Pannu Marii staví do velkého světla. Vtělení Páně 
ukazuje, proč byla Panna Maria tak vyvýšena., aby se stala 
důstojným příbytkem Syna Božího. A že Mariina svatost byla 
skutečně převeliká, ukazuje samo zvěstování. Archanděl 
Gabriel přichází k Panně Marii a z příkazu Božího ji oslovuje: 
Zdráva buď milosti plná, Pán s tebou, požehnaná ty mezi 
ženami. Anděl prohlašuje, že Panna Maria je plná milosti - to 
znamená, že žádná žena na světě nebyla a ani nebude tak 
omilostněna Bohem jako Maria. A po tomto pozdravu jí 
zvěstuje, že počne a porodí syna z Ducha Svatého. Celá nebesa 
čekají na Mariinu odpověď. A Maria promlouvá nejen rty, ale 
celým srdcem, celou svou bytostí - Staň se mi podle slova 
tvého. V tom okamžiku se Slovo stalo tělem a přebývalo mezi námi - Syn Boží se stal 
člověkem. Devět měsíců před narozením Pána Ježíše tak slavíme radostný okamžik jeho 
vtělení. V prvé řadě je to svátek Páně, oslava tajemství vtělení Syna Božího, počátek naší 
spásy. Ale neoddělitelně je dnešní den i oslavou Matky Boží Panny Marie, oslavou jejího 
odevzdaného Fiat - „Staň se“ k Božímu plánu spásy na záchranu hříšného lidstva. Proto je 
to i vhodný den pro upevnění a znovu vyprošení vzájemné odevzdanosti, lásky, a věrnosti 
křesťanských manželů, kteří jako Maria, řekli v den své svatby Bohu i sobě - ANO. 
Přijďte manželé spolu na mši sv. v den Slavnosti Zvěstování Páně obnovit své sliby. 
Sčítání lidu bude i projevem naší víry. Jsme sice jen „malé stádce“, ale rozhodně nejsme 
žádnou „menšinou“. Svým přihlášením se ke katolické víře veřejně vyznáme to, co každou 
neděli recitujeme v kostele. K srdci by si to měli vzít i ti, kteří sedí v kostelních lavicích v 
neděli spíše sporadicky. Vždyť i Svatý otec Benedikt XVI. v jedné ze svých promluv 
potvrzuje, že je za praktikujícího katolíka považován i ten, kdo chodí do kostela třeba jen 
třikrát do roka, ba někdy dokonce jen dvakrát za život. Čím více se nás tedy při sčítání ke 
své víře přihlásí, tím větší sílu může mít náš hlas ve společnosti. 
Setkání pastorační rady z Morkovic bude v úterý v 19:00 na faře. Rok křtu a primice, atd. 


